La phrase suivante est grammaticalement intéressante
«Hoe moeten we haar vervoeren ? » (« Comment devons-
nous la transporter ? »).

L'auxiliaire de mode de '« OBLIGATION » est linfinitif
« MOETEN ». Comme les trois autres auxiliaires de mode
(« KUNNEN », « MOGEN » et « WILLEN »), 1l exige le
REJET de l'autre forme verbale (ici « vervoeren »), derriere
e complement (« haar »), a la fin de la phrase et a l'infinitif.
Pour le phénomene du REJET du verbe, lisez par exemple

notre synthese en couleurs :
https://www.idesetautres.be/?p=ndls&mod=grammatica&smod=rejVerbes
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20.. pe wond 15 dicht
en et verband zit ste-
vig vdst. Helld komt er
wel door !

Hoe moelen

voeren, moeder?

(y/ Ddl gadl miel,Tim ! Ze weegt bijng een
we haar ver- | |JA ton. We zullen eer frek om fgar heen bov-
ns kdamp verpladtsen !

BX¢ VOLGENDE DAG I5 HELLA AL
HEEL WAT OPGEKNAPT EN DOET ZE
RUSTIG EEN DUTJE.

WO en o

Per dag vier kilogram hdver,

Verder fooi en klgver zoveel
ze wil, Tim !

Wat is dat voor
eert geritsel inde

SRE /DENS DE NACHT HOUDT 5AM
EEN VUUR RAN OM ROOFDIEREN
'l WEG TE HOU.

prei, uien, wortelen en bangnen.
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